

温家宝在河南调研抗旱工作

强调要周密制订方案,尽快行动起来,坚决打好这场抗旱保丰收的硬仗

据新华社郑州1月23日电(记者赵承、张宗堂)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在河南省就当前旱情和抗旱工作调研时指出,做好当前抗旱保丰收工作,事关人民群众基本生活和经济社会发展大局。我们一定要从全局高度认识抗旱保丰收工作的重要性,牢固树立抗大旱、抗长旱、抗连旱的思想,周密制订抗旱工作方

案,尽快行动起来,坚决打好这场抗旱保丰收的硬仗。

近一段时期,华北、黄淮等地降雨持续偏少,河南、山东、山西、河北、江苏、安徽等省出现不同程度旱情。1月21日至22日,温家宝来到河南鹤壁、安阳等地,深入麦田,走访农户,考察基层农业科研院所,与广大干部群众座谈,部署抗旱夺

丰收工作。

1月22日晚,温家宝在鹤壁主持召开抗旱工作座谈会。温家宝强调,加快农田水利建设是水利改革发展的重中之重,是提高我国农业生产能力的根本之策。搞好农田水利建设,要特别重视大中型灌区建设、小型农田水利设施建设和发展节水灌溉。

温家宝:我对中原经济区建设寄予厚望

他透露,国务院已经原则同意把中原经济区的建设摆在重要位置

□据《河南日报》

1月22日晚,在河南调研的中共中央政治局常委、国务院总理温家宝就中原经济区建设作重要讲话。温家宝说,河南是中国的缩影,也象征着祖国的发展,我对中原经济区建设、对河南发展寄予厚望。河南这块古老的大地,一定能够通过中原经济区的带动焕发青春。

温家宝说,中原经济区的建设规划还在制定和完善中,国务院已经原则同意把中原经济区的建设摆在重要位置。中原经济区涵盖整个河南省,这里的人口占全国的1/13,这个地方实现小康,进而实现现代化,无论对河南、对中部地区、对全国都有示范效应,而且会发挥积极作用。对于中原经济区的发展规划,国务院还要进一步深入研究。今天,我简单地谈一点想法。

温家宝强调,中原经济区的发展,必须坚持科学发展观为指导,以人为本,统筹兼顾,实现经济与社会的协调发展,进一步推进改革开放,着力改善民生,争取在今后十年我国发展的重要战略机遇期,能使中原经济区有个跨越式的发展和进步。

一是要着力提高经济发展实力。提高中

原经济区的经济发展实力靠什么?靠改革开放,靠科技创新,靠全省人民的积极性、主动性和创造精神。

二是要注重统筹和协调。中原经济区规划和建设从一开始,就要把平衡发展、协调发展、可持续发展摆在重要位置,作为我们发展的一个指导方针。对中原经济区来讲,要做到这一点,关键在于城乡统筹,在于实现工业现代化和信息化,同时推进农业的现代化。

三是要走新型工业化和信息化道路。河南的工业发展必须走新型工业化和信息化道路,一定不要盲目铺新摊子,而要立足于高起点,立足于提高工业企业的产品质量、效益和在国内外市场的竞争力。

四是要发挥河南的农业优势。河南农业在全国具有比较优势,从长远讲发展农业不会吃亏,我们必须有这样的长远眼光。农业不仅会支撑河南的经济社会发展,改善民生,稳定社会,支援全国的建设,而且也是整个中原经济区发展的基础。

五是要注重环保、生态、人口、资源。推进“三化”协调科学发展不以牺牲生态和环境为代价,应该是环保、生态、人口、资源这四个

六是要坚持以人为本,重在改善人民的物质文化生活。发展经济的时候,一定要重视发展教育、科技、文化、体育等各项社会事业,重视解决人们十分关注的就业、社保、医疗、就学等重大民生问题,让河南人生活得更好。河南具有深厚的文化底蕴,中原文化是中华文明极为重要的组成部分。我们在编制经济社会发展规划的时候,千万不要忘了文化;我们在讲硬实力的时候,千万不要忘了软实力;我们在讲经济的时候,千万不要忘了社会发展;我们在强调发展的时候,千万不要忘了全民素质的提高、社会道德和风尚的提高。我认为,在这些方面,中原以至我们整个河南都具有优势、具有潜力,可以大大地挖掘和充分地发挥。

温家宝深情地说,河南是中国的缩影,也象征着祖国的发展,我对中原经济区建设、对河南发展寄予厚望。相信在省委、省政府的坚强领导下,经过全省人民的努力,经过几代人的努力,经过不懈的奋斗,河南一定会建设得更加美好,我们所确定的目标一定能够实现!河南这块古老的大地,一定能够通过中原经济区的带动焕发青春!

中央军委授予驻洛某部发射一营荣誉称号

命名大会22日在洛举行

□记者李松战 通讯员冯金源 许瑞彬

本报讯 22日下午,中央军委授予驻洛96251部队所属发射一营“军事训练模范营”荣誉称号命名大会在洛隆重举行。军委总部、第二炮兵首长,省市有关领导和逾千名官兵参加了命名大会。

大会上,总部首长宣读了中央军委主席胡锦涛签署的授予发射一营“军事训练模范营”荣誉称号的命令,并向发射一营颁发了锦旗。

组建近50年来,发射一营取得了14项重大科研革新成果,其中10项获军队科技进步奖;有3项训练创新成果被第二炮兵部队推广。1990年全军实行军事训练考核评定以来,发射一营连续21年被第二炮兵评为“军事训练一级营”,荣立一等功2次、二等功2次、三等功5次;2005年军党委被表彰为“全军先进基层党组织”,2009年营队被表彰为“全军先进基层单位”。

“天宫一号”推迟至下半年发射

□据《法制晚报》

记者了解到,“天宫一号”原计划在今年上半年发射升空,但因各种原因,发射时间已推迟至下半年。“神舟八号”飞船与“天宫一号”目标飞行器目前正在联合测试,两者将进行我国首次空间飞行器无人交会对接试验。

1个月不间断持续年货采购

6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位,方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持,年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围:蔬菜、水果类:仅设5席 粮油、干货、调料类:仅设5席 酒水类:仅设5席 糖果、干果、饮料类:仅设5席

主办单位:洛阳网 洛阳万达广场 支持媒体:《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间:2011年1月6日至2月1日 招商热线:18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

